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Az ABC haromszogben AB = AC és A/ =20°. A D € AB, E € AC pontokra teljesiil,
CD/ =2ABE/ = 60°. Mekkora a DEB/ nagysaga?’
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2.
G Az ABC haromszog belsejében 16vE P pontra teljesiil, hogy ABP/Z = ACP/Z. A @ pontot

gy vettiik fel, hogy a BPCQ egy parallelogramma. Igazoljuk, hogy BAP/Z = QACZ.
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G3.
(Iran lemma) Az ABC haromszog beirt kore az AB, AC oldalakat rendre az F, E pon-
tokban érinti. Legyen V' a B cstics vetiilete a C-hez tartozo belss szogfelezére. Igazoljuk, hogy V
rajta van az E'F egyenesen, illetve az B cstucshoz tartozo kozépvonalon.
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G4.
(Quantum) Az ABCD huarnégyszogre teljesiil, hogy AD = AB + CD. Mutassuk meg,
hogy a B, C cstuicsoknal 16vs belss szogfelez6k az AD oldalon metszik egyméast!
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G5.
(IGO) A hegyesszogii ABC haromszog A cstucsanal 45 fokos szog van. Jelolje H és O
rendre a magassagpontot és a korilirt kor kozéppontjat. A BH, AC egyenesek messék egymast D-
ben. Legyen X az (ADH) kor D-t tartalmazé AH ivének a felez6pontja. Igazold, hogy XD = OD.

G6.
(USAMO 2010) Az AXY Z B konvex 6tszog csucsai az AB atmérgji koron helyezkednek el.

Jelolje P,Q, R, S az Y pont vetiileteit rendre az AX, BX, AZ, BZ egyenesekre. Igazoljuk, hogy a
PQ, RS egyenesek altal bezart szog fele akkora, mint az XOZ /, ahol O az AB szakasz felez&pontja.

GT7.
Az ABC haromszog B-hez tartozo belsd szogfelezbje az AC oldalt P-ben metszi el. Jeldlje

a beirt kor kozéppontjat. Igazoljuk, hogy ha AP+ AB = BC, akkor API egyenlGszara haromszog.
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“J Az ABCD konvex négyszog minden oldalara kifelé felvessziik azt a kort, ami érinti (ki-
6l) az adott oldalt, illetve érinti a szomszédos oldalegyeneseket.
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a) Bizonyitsuk be, hogy ezen korok kozéppontjai egy w koron vannak.

b) Allitsunk merslegest a négy érinté kor kozéppontjaibol a megfelels oldalakra. Ez a négy
merGleges meghataroz egy négyszoget. Igazoljuk, hogy ennek a négyszognek van beirhato
kore, melynek a kozéppontja egybeesik w kdzéppontjaval.!
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(Anti-Steiner pont) Egy egyenest tiikrozziink egy haromszog oldalegyeneseire. Mutassuk
meg, hogy a kapott harom egyenes akkor és csak akkor konkurrens a haromszog koriilirt korén, ha
az eredeti egyenes atmegy a haromszog magassagpontjan!

10.
G10 Az ABC héaromszogre teljesiil, hogy AB = AC és BC = 1. A P pont az AC oldal-

nak egy olyan belsé pontja, melyre AP = 1. Igazoljuk, hogy CP = /2 akkor és csak akkor, ha az
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